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Με τη Συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

25
η
 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

ΚΑΤΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

Η 25η Νοεµβρίου καθιερώθηκε από τον Ο.Η.Ε. το 1999 ως η Παγκόσµια Ηµέρα 

Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών. Το φαινόµενο αυτό συναντάται σε όλες 

τις κοινωνίες, ανεξάρτητα από το επίπεδο ανάπτυξης, το βαθµό πολιτικής 

σταθερότητας, τον πολιτισµό, τη θρησκεία ή την κοινωνική τάξη. Η βία κατά των 

γυναικών είναι µεγάλος κίνδυνος για τη δηµόσια υγεία και σηµαντική αιτία θανάτου 

και αναπηρίας για τις γυναίκες 16-44 ετών.  

Το Κέντρο Συµβουλευτικής Γυναικών Θυµάτων Βίας του ∆ήµου Καλαµάτας, 

αριθµώντας ήδη 4 χρόνια λειτουργίας, παρέχει εξειδικευµένη πληροφόρηση, 

υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής και νοµικής συµβουλευτικής, εργασιακή συµβουλευτική, 

καθώς και υπηρεσίες παραποµπής σε γυναίκες θύµατα βίας και πολλαπλών 

διακρίσεων. Επιπλέον, πραγµατοποιεί δράσεις ενηµέρωσης και ευαισθητοποίησης της 

τοπικής κοινωνίας. Βασικός στόχος είναι τόσο η πρόληψη, όσο και η αντιµετώπιση 

του φαινοµένου της έµφυλης βίας, οποιασδήποτε µορφής και αν είναι αυτή.  

Το Κέντρο Συµβουλευτικής Γυναικών Θυµάτων Βίας του ∆ήµου Καλαµάτας, 

θέλοντας να τιµήσει την Ηµέρα, διοργανώνει Έκθεση Ζωγραφικής µε θέµα : 

«∆ηµιουργώ ενάντια στη Βία κατά των Γυναικών», µε έργα των 

συµβουλευόµενων γυναικών του Κέντρου. Η έκθεση θα λάβει χώρα στο ∆ηµοτικό 

Πνευµατικό Κέντρο Καλαµάτας από τις 24 Νοεµβρίου έως την 1
η
 ∆εκεµβρίου 

2017. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό, ενώ αποσκοπεί στην µετάδοση 

µηνυµάτων για την καταπολέµηση των στερεοτύπων  που αναπαράγουν τη βία κατά 

των γυναικών. Η κοινωνία δεν πρέπει να ανέχεται την έµφυλη βία και οι γυναίκες 

χρειάζεται να σπάσουν την σιωπή τους.  

Η Έκθεση θα είναι στη διάθεση του κοινού καθηµερινά, πρωί (9 π.µ. – 2 µ.µ.) και 

απόγευµα (5 µ.µ. – 8 µ.µ.). 

Το Σάββατο 25 Νοεµβρίου 2017 (10 π.µ. – 2 µ.µ.),  η διεπιστηµονική οµάδα του 

Κέντρου θα βρίσκεται στο χώρο της έκθεσης, παρέχοντας ενηµέρωση και 

πληροφόρηση στο κοινό. 

 

 


